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Київська влада відхилила петицію із закликом зупинити
підвищення тарифів на проїзд у комунальному транспорті

12:38
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Врятований крокодил переїхав на літній
майданчик в КиївЗоо

12:10
05.06.2026

Петиція про оновлення правил роботи
маршруток в Києві не набрала необхідних
голосів
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03.06.2026

Судитимуть директора департаменту
фінансів КМДА через необґрунтовані позики
на понад 581 млн грн
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Петиція до Кабміну про блокування ігрової
платформи Roblox на території України
набрала лише 144 голоси
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Кабмін відхилив петицію про скасування
застав для топкорупціонерів

15:49
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Через нічний обстріл пошкоджено 11 закладів
освіти у Києві – КМДА
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Громадський транспорт Києва курсує зі
змінами через наслідки обстрілу

07:59
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Петиція із закликом відновити Лук'янівський
ринок в Києві після російської атаки набрала
необхідні голоси

13:50
01.06.2026

Петиція про створення у Києві мережі
сучасних зон вигулу собак не набрала
необхідних голосів

11:54
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Кличко назвав анонсоване підвищення
тарифів на проїзд в Києві вимушеним кроком

Фото: Unsplash

Київська влада відхилила петицію із закликом зупинити підвищення тарифів на проїзд у
комунальному транспорті столиці до завершення воєнного стану.

"Комунальні транспортні підприємства виконують важливу соціальну роботу з перевезення
окремих категорій громадян, які мають право на безоплатний проїзд. Частка пільгових
перевезень у 2020 році складала 25,5% (метрополітен) та 57,4% (наземний пасажирський
транспорт). Через наявність значної кількості пільговиків підприємства мають високу
бюджетну залежність, але компенсація втрат доходів за надані послуги з перевезення
пільгових категорій пасажирів не завжди покривається в повному обсязі", – йдеться у
відповіді мера Києва Віталія Кличка на петицію.

Зазначається, що собівартість перевезень суттєво збільшилася з моменту останньої зміни
тарифів на перевезення пасажирів унаслідок необхідності підвищення заробітної плати
працівникам підприємств транспорту, збільшення вартості енергоносіїв, матеріалів,
сировини та необхідних послуг тощо.

Кличко зазначив, що за розрахунками підприємств транспорту планові тарифи на 2026 рік
на перевезення пасажирів становлять: 64,60 грн – на проїзд метрополітеном, 44,14 грн – на
проїзд наземними видами транспорту (трамвай, тролейбус, фунікулер, автобус).

"Зважаючи на викладене, перегляд тарифів обумовлений зверненнями підприємств
транспорту, тривалими періодами незмінності тарифу на перевезення, істотним зростанням
вартості енергоносіїв, пального, оплати праці та інших витрат, зменшенням
пасажиропотоку в умовах пандемії та воєнного стану, а також необхідністю підтримання
безпечної і стабільної роботи міського пасажирського транспорту", – йдеться у відповіді.

Як повідомлялося, на сьогодні уже три петиції на сайті Київради із закликом зупинити
підвищення тарифів на проїзд у комунальному транспорті столиці до завершення воєнного
стану набрали необхідну для розгляду кількість голосів.

У Київській міській державній адміністрації 18 травня повідомили про плани оновити
тарифи на проїзд у комунальному транспорті. Зокрема, вартість однієї поїздки залежатиме
від кількості придбаних поїздок на транспортну картку. Так, придбанні 1-9 поїздок тариф
складатиме 30 грн; 10-19 – 28,90 грн; 20-29 – 27,80 грн; 30-39 – 26,60 грн; 40-49 – 25,50 грн;
50 поїздок – 25 грн. Також передбачені місячні проїзні, де вартість однієї поїздки
становитиме приблизно 23,3-23,6 грн. Для студентів і учнів зберігаються пільгові умови:
студенти сплачуватимуть 50% вартості місячного проїзного; учні під час навчального року
користуватимуться транспортом безкоштовно, а влітку – зі знижкою 75%. Окремо планують
запровадити пересадковий квиток за 60 грн, який даватиме можливість безлімітно
пересідати між метро та наземним транспортом протягом 90 хвилин.

Вартість проїзду в столиці не переглядали з 2018 року. Із 1 січня 2022 року планували
підвищити вартість проїзду в громадському транспорті до 20 грн, для власників "Картки
киянина" – до 12 грн.

Наприкінці 2021 року мер Києва Віталій Кличко запевнив, що вартість проїзду в міському
громадському транспорті не підвищуватиметься до кінця опалювального сезону.

У 2023 році міська влада заявила, що не збирається підвищувати вартість проїзду в
громадському транспорті до кінця війни.

У вересні 2025 року Кличко заявив, що попри те, що громадський транспорт в Києві є
дотаційним, місто шукає можливості, щоб не підвищувати вартість проїзду.

Теги: #транспорт  #кмда  #петиція  #проїзд  #ціна
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Сезон риболовлі для ветеранів відкрили у Києві

Міністр Федоров повідомив про подвоєння кількості
ударів на відстані понад 50 км від ЛБЗ за місяць

Глава МЗС Словаччини в Україні передав
гуманітарну допомогу у вигляді медичного
обладнання

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

Міністри оборони України та Норвегії узгодили
пріоритети для посилення Сил оборони
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